



## МИСЛИЦЬКИЙ ВАЛЕНТИН ФРАНЦОВИЧ

*(до 80-річчя від дня народження)*

Вісімнадцятого вересня 1998 року виповнилося 80 років від дня народження та 55 років науково-педагогічної діяльності Валентина Францовича Мислицького, вченого-патофізіолога, доктора біологічних наук, професора, завідувача кафедри патологічної фізіології з 1998 по 2005 рр. Буковинського державного медичного університету, голови обласних наукових товариств патофізіологів та фізіологів, декана медичних факультетів академії (1997-2001).

В.Ф. Мислицький народився в чарівному куточку Поділля - с. Гуменці, Хмельницької області, де закінчив школу-семирічку.

Допитливість, жага знань, любов до людей, притаманні Валентину Францовичу з дитинства привели його спочатку до Чернівецької фельдшерсько-акушерської школи, яку він закінчив в 1956 році, а згодом, після роботи фельдшером-акушером та служби в лавах Радянської Армії - до Чернівецького державного медичного інституту.

Пристрасть до науки прокинулася ще в студентські роки, завдяки чому, після закінчення інституту з відзнакою був рекомендований на наукову роботу. Навчаючись в аспірантурі при кафедрі нормальної фізіології, яку очолював видатний ендокринолог професор Яків Давидович Кіршенблат, виконав та успішно захистив кандидатську дисертацію. Вивчення впливів структур лімбічної системи мозку на залози внутрішньої секреції стали з цього часу предметом його наукових інтересів.

Подальше наукове та педагогічне становлення ювіляра невід'ємно пов'язане з кафедрою нормальної фізіології, на якій він пройшов шлях від аспіранта до доцента.

В 1990 році В.Ф. Мислицький захищає докторську дисертацію й очолює кафедру патофізіології. Глибока ерудиція та широта наукових поглядів дозволили йому в новому колективі не тільки продовжити та розвинути традиції своєї наукової школи, але й зберегти напрямок, започаткований, світлої пам'яті, професором Б.А. Пахмурним.

Науковий світогляд В.Ф. Мислицького формувався під впливом видатних учених, професорів Я.Д. Кіршенблата, М.С. Міцкевича, В.Б. Розена, Є.В. Науменко, академіка РАН І.Г. Акмаєва, члена-кореспондента АМН України О.Г. Резнікова.

У Чернівецькому медичному інституті, а нині Буковинському державному медичному університеті, повною мірою розкрився науковий, педагогічний та організаторський талант ювіляра. Під його керівництвом започатковані наукові дослідження з актуальних питань стану нейроендокринної системи за умов стресу та гіпоксії. Фундаментальні дослідження стрес-реалізуючих та стрес-лімітуючих систем в лімбічних структурах мозку знайшли своє відображення в дев'яти кандидатських дисертаціях. Визнанням наукових досягнень Буковинських патофізіологів стало проведення в Чернівцях у травні 1998 року Пленуму правління науково-медичного товариства патофізіологів України, а у 2004 році IV Національного конгресу патофізіологів України з міжнародною участю.

Багато сил і часу В.Ф. Мислицький віддає навчально-методичній роботі.

Видано практикум, збірник методичних розробок з патофізіології, 16 монографій та посібників.

Професор В.Ф. Мислицький є співавтором національного підручника "Патофізіологія", виданого російською та англійською мовами.

Прекрасний лектор, Валентин Францович вмiло поєднує високий науковий рiвень та доступнiсть у викладеннi матерiалу. Разом iз тим, як людина з високою вимогливiстю до себе, вiн постiйно працює над пiдвищенням свого наукового та педагогiчного рiвня.

Органiзаторськi здiбностi в поєднаннi з високою iнтелiгентнiстю, вмiння з повагою ставитись до колег та студентiв, розвинене почуття справедливостi - тi риси, якi допомагали ювiляру на посадi декана медичних факультетiв.

В.Ф. Мислицький - автор бiльше 350 наукових праць, член редколегiї журналiв "Буковинський медичний вiсник", "Клiнiчна та експериментальна патологiя", "Патологiя", якi входять до реєстру "Перелiк наукових видань,

в яких можуть публікуватися основні результати дисертаційних робіт", журналу Української академії оригінальних ідей "Хист", три терміни обирався членом спеціалізованої захисної ради біологічного факультету Чернівецького державного університету ім. Ю. Федьковича.

Свій ювілей Валентин Францович зустрічає у розквіті творчих сил, сповнений наукових задумів, енергії та насаги.

**Многая Вам літа!**

**Здоров'я, творчих злетів, здібних учнів та всіляких гараздів!**

*Правління наукового товариства  
патофізіологів України*

*Ректорат Вищого державного навчального  
закладу України "Буковинський державний  
медичний університет"*

*Редакційна колегія КЕП*

*Учні, колеги, співробітники*